
UCHWAŁA NR XXXV/218/21
RADY GMINY KOSZARAWA

z dnia 30 grudnia 2021 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Pana Piotra Kamińskiego z dnia 22 listopada 2021 roku na działalność 
Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j.: Dz. U. z 2021 r., 
poz. 1372 z późn. zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks Postępowania 
Administracyjnego (t.j.: Dz. U. z 2021 r., poz. 735 z późn. zm.) 

Rada Gminy Koszarawa uchwala, co następuje: 

§ 1. Po rozpoznaniu skargi Pana Piotra Kamińskiego z dnia 22 listopada 2021 roku, sprecyzowanej pismami 
z dnia 7 grudnia 2021 r. i z dnia 9 grudnia 2021 r., na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
w Koszarawie, Rada Gminy Koszarawa uznaje skargę za bezzasadną z przyczyn określonych w uzasadnieniu 
stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały. 

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Gminy Koszarawa, zobowiązując jednocześnie 
do przesłania stronie skarżącej niniejszej uchwały wraz z załącznikiem. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Rady Gminy 

Zdzisław Kępka
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Uzasadnienie
Załącznik do Uchwały nr XXXV/218/21 Rady Gminy Koszarawa z dnia 30 grudnia 2021 r. 

Pismem z dnia 22 listopada 2021 roku, z datą wpływu do Urzędu Gminy Koszarawa w dniu 22 listopada 2021 
roku, sprecyzowanym ostatecznie pismami z dnia 7 grudnia 2021 r. i z dnia 9 grudnia 2021 r., Pan Piotr Kamiński 
złożył skargę na działalność Dyrektora Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie w zakresie udziału w/w na 
posiedzeniu zespołu interdyscyplinarnego w ramach procedury Niebieskiej Karty w dniu 10 listopada 2021 r. 
Zgodnie z art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz. U. z 2021 
r., poz. 735) przy braku przepisów szczególnych Rada Gminy jest organem właściwym do rozpatrzenia skargi 
dotyczącej zadań lub działalności kierowników gminnych jednostek organizacyjnych, z wyjątkiem spraw 
określonych w art. 229 pkt 2 kpa. Przewodniczący Rady Gminy Koszarawa przekazał skargę Komisji Skarg, 
Wniosków i Petycji Rady Gminy Koszarawa celem zbadania sprawy i zajęcia stanowiska. Członkowie Komisji na 
posiedzeniu w dniu 27 grudnia 2021 roku zapoznali się z dokumentami związanymi z procedurą Niebieskiej Karty 
oraz wysłuchali wyjaśnień złożonych przez Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie uznając 
zarzuty Pana Piotra Kamińskiego za bezpodstawne i proponując ich odrzucenie. Nadmienić należy, że skarżący 
Pan Piotr Kamiński nie stawił się na wyznaczone przez Komisję spotkanie w celu osobistego wyjaśnienia sytuacji. 
Rada Gminy Koszarawa przyjmuje za prawidłowe stanowisko Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 
Koszarawa z dnia 27 grudnia 2021 r. i tak zgodnie z art. 6 ust. 2 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o przeciwdziałaniu 
przemocy w rodzinie, tworzenie gminnego systemu przeciwdziałania przemocy w rodzinie, w tym tworzenie 
zespołów interdyscyplinarnych, należy do zadań własnych Gminy. Zespół ten ma za zadanie m.in. diagnozowanie 
problemu przemocy w rodzinie a następnie podejmowanie stosownych działań w środowisku zagrożonym 
przemocą w rodzinie mających na celu przeciwdziałanie temu zjawisku czy też inicjowanie interwencji 
w środowisku dotkniętym przemocą w rodzinie. Do zadań zespołu należy również odpowiednie dokumentowanie 
podejmowanych działań oraz ich efektów. Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Koszarawa 
przeprowadziła postępowanie wyjaśniające dotyczące złożonej skargi. Na podstawie otrzymanych dokumentów 
związanych z prowadzoną procedurą Niebieskiej Karty oraz przeprowadzonej rozmowy z Dyrektor Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Koszarawie, dokonano analizy przedstawionego materiału dowodowego na podstawie 
którego nie stwierdzono żadnych nieprawidłowości w zachowaniu Pani Dyrektor Zespołu Szkolno-Przedszkolnego 
w Koszarawie. W stanie faktycznym i prawnym, jaki można odnieść do realiów niniejszej sprawy, zarzuty zawarte 
w skardze Pana Piotra Kamińskiego z dnia 22 listopada 2021 roku, należało uznać za bezzasadne. Informuję 
skarżącego, że zgodnie z art. 239 Kodeksu postępowania administracyjnego w przypadku, gdy skarga w wyniku 
rozpatrzenia została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę a skarżący 
ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności - organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje 
stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy, bez zawiadamiania skarżącego. Uchwałę wraz 
z uzasadnieniem należy przesłać składającemu skargę. 
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